
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO

GUARUJÁ

AGOSTO/2020

Pontos de fluxo

1



Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

2

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO

Guarujá - Agosto/2020



TÉCNICA: Pesquisa quantitativa.

ABRANGÊNCIA: Guarujá/SP.

PERÍODO DE CAMPO: 03 e 04 de agosto de 2020.

UNIVERSO: População eleitora residente na cidade, com 16 anos ou mais.

AMOSTRA: Não probabilística, por cota. Abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional. Cotas quantitativamente proporcionais
ao perfil do universo, sexo e faixa etária. Fonte TSE - OUT/2018. Total de 1.500 entrevistas.

MARGEM DE ERRO: Máxima estimada de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos em relação aos resultados encontrados no
total da amostra. Intervalo de confiança de 95%.

INSTRUMENTOS DE COLETA DE DADOS: Do tipo entrevista, com nove questões, sendo seis delas estruturadas (fechadas) e três abertas
(intenção de voto espontânea para prefeito, intenção de voto espontânea para vereador e programa de preferência). Discos de nomes.

ENTRADA DE DADOS: Em plataforma eletrônica, sistema Badra, para entrada, armazenamento, tabulação e cruzamento de dados.
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VERIFICAÇÃO E AUDITORIA: 15% do total da amostra, realizadas durante e após a coleta de dados, pelos supervisores de campo e
pessoal específico da base.

REGISTRO ELEITORAL: Registrada no Tribunal Superior Eleitoral, sob o nº SP-01195/2020, em cumprimento ao artigo 33º e seus §§ 1º e
2º da Lei nº 9.504/97, bem como da Resolução TSE nº 23.600/19.

CONTRATANTE: A própria Badra Comunicação (Célio Ricardo Silva da Costa Comunicação ME – CNPJ: 04.209.958/0001-48), em parceria
com o Sistema Santa Cecília de Comunicação (Instituto Superior de Educação Santa Cecília – CNPJ: 58.251.711/0001-19).

CONSELHO REGIONAL DE ESTATÍSTICA: A Badra Comunicação tem suas atividades de estatística, enquanto Pessoa Jurídica, autorizadas
pelo Conselho Regional de Estatística da 3ª Região – SP. Assina o levantamento o estatístico Marcos Rogério Simonetti, registrado no
CONRE da 3ª Região, sob o nº 10744.
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INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO

Guarujá - Agosto/2020

Distribuição da amostra

Sexo Eleitorado % Eleitorado % Aplicado Nominal

Masculino 107.704 47,57 47,60 714

Feminino 118.709 52,43 52,40 786

1500

Faixa etária % Eleitorado % Aplicado Nominal

16 - 24 anos 32.222 14,2 14,3 214

25 - 44 anos 95.921 42,4 42,3 635

45 - 59 anos 58.250 25,5 25,7 386

60 anos ou + 40.020 17,7 17,7 265

1500

Região Eleitorado % Eleitorado % Aplicado Nominal

Zona 212ª 121.217 53,5 53,5 803

Zona 310ª 105.196 46,5 46,5 697

TOTAL 1500



AVENIDA MARECHAL DEODORO DA FONSECA

ZONA 212

ENDEREÇOS

RUA DELINO CARDOSO

RUA PRESIDENTE KENNEDY

RUA ANTÔNIO MIGUEL DOS SANTOS

AVENIDA ADHEMAR DE BARROS

AVENIDA MANUEL ALBINO

RUA ANTÔNIO DA COSTA JÚNIOR

AVENIDA PUGLISI

AVENIDA LEOMIL

RUA MÁRIO RIBEIRO

AVENIDA RIO AMAZONAS

RUA MADEIRA

AVENIDA BIDÚ SAYÃO

RUA QUINTINO BOCAIÚVA

RUA SANTO AMARO

AVENIDA DOM PEDRO I

RUA ROUXINOL

AVENIDA MIGUEL MUSSA GAZE

RUA JOSÉ MARQUES
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Guarujá - Agosto/2020
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RUA JOAQUIMSIQUEIRA ROCHA

RUA EVARISTO PARAÍZO

RUA ARMANDO AUGUSTO BATISTA

AVENIDA BRASIL

AVENIDA ANTENOR PIMENTEL

RUA DEZOITO

RUA MANUEL AGUIAR DO NASCIMENTO

RUA PROGRESSO

RUA AMAZONAS

RUA PERNAMBUCO

RUA JOAQUIM NABUCO

AVENIDA LUÍS GAMA

RUA MARANHÃO

AVENIDA PRESIDENTE VARGAS

RUA SÃO PAULO

RUA PARÁ

RUA BAHIA

ZONA 310

ENDEREÇOS

AVENIDA THIAGO FERREIRA

AVENIDA SANTOS DUMONT

AVENIDA DOUTOR GUILHERME GUINLE
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INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO

Guarujá - Agosto/2020



RESPOSTA ESPONTÂNEA % NOMINAL

VALTER SUMAN 32,9 493

FARID MADI 1,1 17

MIGUEL CALMON 0,9 14

EDILSON DIAS 0,7 11

MAGAIVER 0,6 9

GILBERTO BENZI 0,5 7

RODRIGO BARBOSA 0,3 5

DEDÉ DO ADÉLIA 0,3 4

PROF. VALTER BATISTA 0,2 3

CLAYTON LEITE 0,2 3

BOLSONARO 0,2 3

OUTROS 2,1 32

NINGUÉM 28,7 431

NÃO SABE 31,2 468

1500
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EM QUEM VOTARIA PARA

PREFEITO DE GUARUJÁ,

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE

ESPONTÂNEA

Foram citados 
espontaneamente 
22 outros nomes 
que não alcançaram 
0,2% de menções

TOTAL GERAL

226.413
eleitores

1.500
entrevistados



48,1%
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EM QUEM VOTARIA PARA

PREFEITO DE GUARUJÁ,

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE

ESTIMULADA

3,8% 3,4% 2,9% 2,5% 2,1% 1,1% 0,7%
3,1%

0,5% 0,4%

21,1%

10,3%

TOTAL GERAL

226.413
eleitores

1.500
entrevistados
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EM QUEM NÃO VOTARIA 

DE JEITO NENHUM PARA

PREFEITO DE GUARUJÁ,

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE

11,7%

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

10,5%
9,7%

7,4%

2,3% 2,0% 1,8% 1,7%

9,1%

1,7% 1,7%

20,9%
19,5%

TOTAL GERAL

226.413
eleitores

1.500
entrevistados

ESTIMULADA
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COM CERTEZA VOTARIA 

OU NÃO NO ATUAL 

PREFEITO, VALTER SUMAN,

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE

Não sabe

11,6%
Com certeza 
NÃO VOTARIA

20,7%

PODERIA
VOTAR

22,9%

Com certeza 
VOTARIA

44,8%

TOTAL GERAL

226.413
eleitores

1.500
entrevistados
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APROVA OU REPROVA A 

FORMA DE GOVERNAR DO 

PREFEITO VALTER SUMAN
Não sabe

12,2%

APROVA

67,1%

REPROVA

20,7%

TOTAL GERAL

226.413
eleitores

1.500
entrevistados



RESPOSTA ESPONTÂNEA % NOMINAL

NALDO PEREQUE 3,3 50

JOSE DOIDÃO 1,4 21

EDILSON DIAS 1,3 19

NEGO WALTER 1,1 16

PEITOLA 0,9 14

SANTIAGO ANGELO 0,9 14

SERGIO 0,8 12

TODY 0,8 12

LÉO AGUIAR 0,7 11

WAGNER 0,7 10

NICOLACI 0,7 10

CARLINHOS 0,7 10

OUTROS 19,9 299

NINGUÉM 32,3 485

NÃO SABE 34,5 517

1500
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EM QUEM VOTARIA PARA

VEREADOR NO GUARUJÁ,

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE

ESPONTÂNEA

Foram citados 
espontaneamente 
140 outros nomes 
que não alcançaram 
0,7% de menções
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TOTAL GERAL

226.413
eleitores

1.500
entrevistados
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COMO MAIS SE

INFORMA NO DIA A DIA

Não sabe

Outro

38,5%

30,7%

7,9%

6,3%

3,0%

0,7%

Twitter

5,9%

4,3%

0,8%

1,9%

Rádio

Whatsapp

Jornais e Revistas

Instagram

Televisão

Facebook

Site de notícias
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TOTAL GERAL

226.413
eleitores

1.500
entrevistados
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53,5%

27,9%

7,3%

2,7%

1,9%

6,7%Não sabe

QUAL EMISSORA DE TV 

REGIONAL MAIS GOSTA
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TOTAL GERAL

226.413
eleitores

1.500
entrevistados
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PROGRAMAS DA 

TV SANTA CECÍLIA QUE 

MAIS GOSTA OU ASSISTE

ESPONTÂNEA
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TOTAL GERAL

226.413
eleitores

1.500
entrevistados

RESPOSTA ESPONTÂNEA % NOMINAL

ESPORTE POR ESPORTE 25,0 7

CADERNO REGIONAL 7,1 2

AQUECENDO OS TAMBORINS 7,1 2

ESPECIAL 107,7 NA TV 3,6 1

ALTA QUALIDADE 3,6 1

HORA GERAL 7,1 2

NÃO SABE 46,4 13

28
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INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO

Guarujá - Agosto/2020



RESPOSTA ESPONTÂNEA % NOMINAL

VALTER SUMAN 34,7 279

MIGUEL CALMON 1,2 10

FARID MADI 1,1 9

EDILSON DIAS 0,7 6

GILBERTO BENZI 0,6 5

MAGAIVER 0,5 4

RODRIGO BARBOSA 0,5 4

PROF VALTER BATISTA 0,4 3

CLAYTON LEITE 0,4 3

ANDRÉ GUERATO 0,4 3

OUTROS 2,2 18

NINGUÉM 27,1 217

NÃO SABE 30,2 242

803
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EM QUEM VOTARIA PARA

PREFEITO DE GUARUJÁ,

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE

ESPONTÂNEA

Foram citados 
espontaneamente 
14 outros nomes 
que não alcançaram 
0,4% de mençõesZONA 212

121.217
eleitores

803
entrevistados



49,9%
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EM QUEM VOTARIA PARA

PREFEITO DE GUARUJÁ,

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE

ESTIMULADA

3,7% 3,7% 3,0% 2,9% 2,2% 1,0% 0,6%
3,6%

0,5% 0,4%

18,3%

10,2%

ZONA 212

121.217
eleitores

803
entrevistados
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EM QUEM NÃO VOTARIA 

DE JEITO NENHUM PARA

PREFEITO DE GUARUJÁ,

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE

11,1%
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11,1% 11,1%

8,7%

2,2% 2,2% 1,7% 1,7%

10,3%

1,7% 1,5%

19,9%

16,8%

ZONA 212

121.217
eleitores

803
entrevistados

ESTIMULADA
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COM CERTEZA VOTARIA 

OU NÃO NO ATUAL 

PREFEITO, VALTER SUMAN,

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE

Não sabe

9,7% Com certeza 
NÃO VOTARIA

21,3%

PODERIA
VOTAR

23,4%

Com certeza 
VOTARIA

45,6%

ZONA 212

121.217
eleitores

803
entrevistados
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APROVA OU REPROVA A 

FORMA DE GOVERNAR DO 

PREFEITO VALTER SUMAN Não sabe

11,7%

APROVA

67,5%
REPROVA

20,8%

ZONA 212

121.217
eleitores

803
entrevistados



RESPOSTA ESPONTÂNEA % NOMINAL

NALDO PEREQUE 5,5 44

NEGO WALTER 1,4 11

LEO AGUIAR 1,2 10

NICOLACI 1,2 10

SÉRGIO 1,1 9

MÁRCIO 1,0 8

APARECIDO DAVI 0,9 7

WAGNER 0,9 7

TODY 0,7 6

PEITOLA 0,7 6

EDILSON DIAS 0,7 6

NEQUINHO 0,7 6

MARIO LUCIO 0,7 6

OUTROS 20,0 161

NINGUÉM 32,1 258

NÃO SABE 30,9 248

803
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EM QUEM VOTARIA PARA

VEREADOR  NO GUARUJÁ,

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE

ESPONTÂNEA

Foram citados 
espontaneamente 
97 outros nomes 
que não alcançaram 
0,7% de menções
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ZONA 212

121.217
eleitores

803
entrevistados
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COMO MAIS SE

INFORMA NO DIA A DIA

Não sabe

Outro

34,5%

32,4%

7,6%

7,1%

3,4%

0,7%

Twitter

7,1%

4,6%

0,6%

2,0%

Rádio

WhatsApp

Jornais e Revistas

Instagram

Televisão

Facebook

Site de notícias
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ZONA 212

121.217
eleitores

803
entrevistados
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56,8%

25,3%

6,8%

3,0%

2,1%

6,0%Não sabe

QUAL EMISSORA DE TV 

REGIONAL MAIS GOSTA
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ZONA 212

121.217
eleitores

803
entrevistados
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PROGRAMAS DA 

TV SANTA CECÍLIA QUE 

MAIS GOSTA OU ASSISTE

ESPONTÂNEA
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ZONA 212

121.217
eleitores

803
entrevistados

RESPOSTA ESPONTÂNEA % NOMINAL

ESPORTE POR ESPORTE 23,5 4

CADERNO REGIONAL 11,8 2

HORA GERAL 11,8 2

NÃO SABE 52,9 9

17
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INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO

Guarujá - Agosto/2020



RESPOSTA ESPONTÂNEA % NOMINAL

VALTER SUMAN 30,7 214

FARID MADI 1,1 8

MAGAIVER 0,7 5

EDILSON DIAS 0,7 5

MIGUEL CALMON 0,6 4

VAGUINHO 0,4 3

GILBERTO BENZI 0,3 2

DEDÉ DO ADÉLIA 0,3 2

MAURICIO MARIANO 0,3 2

OUTROS 1,7 12

NINGUÉM 30,7 214

NÃO SABE 32,4 226

697
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EM QUEM VOTARIA PARA

PREFEITO DE GUARUJÁ,

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE

ESPONTÂNEA

Foram citados 
espontaneamente 
12 outros nomes 
que não alcançaram 
0,3% de menções

ZONA 310

105.196
eleitores

697
entrevistados



46,1%
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EM QUEM VOTARIA PARA

PREFEITO DE GUARUJÁ,

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE

ESTIMULADA

3,9% 3,2%
2,0% 2,0% 1,9% 1,3% 0,7%

3,0%
0,6% 0,4%

24,4%

10,5%

ZONA 310

105.196
eleitores

697
entrevistados
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EM QUEM NÃO VOTARIA 

DE JEITO NENHUM PARA

PREFEITO DE GUARUJÁ,

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE

12,3%
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10,8%

8,0%

5,9%

2,4% 1,9% 1,9% 1,7%

6,7%

1,7% 1,6%

22,6%22,5%

ZONA 310

105.196
eleitores

697
entrevistados

ESTIMULADA
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COM CERTEZA VOTARIA 

OU NÃO NO ATUAL 

PREFEITO, VALTER SUMAN,

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE

Não sabe

13,6% Com certeza 
NÃO VOTARIA

20,1%

PODERIA
VOTAR

22,4%

Com certeza 
VOTARIA

43,9%

ZONA 310

105.196
eleitores

697
entrevistados
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APROVA OU REPROVA A 

FORMA DE GOVERNAR DO 

PREFEITO VALTER SUMAN Não sabe

12,9%

APROVA

66,6%

REPROVA

20,5%

ZONA 310

105.196
eleitores

697
entrevistados



RESPOSTA ESPONTÂNEA % NOMINAL

JOSÉ DOIDÃO 2,4 17

EDILSON DIAS 1,9 13

SANTIAGO ANGELO 1,7 12

VAGUINHO 1,1 8

PEITOLA 1,1 8

CARLINHOS 1,0 7

NALDO PEREQUÊ 0,9 6

TODY 0,9 6

JOEL AGOSTINHO DE JESUS 0,7 5

NEGO WALTER 0,7 5

SIRANA 0,6 4

PEDRO 0,6 4

PEPE MALA 0,6 4

ROMUALDO 0,6 4

OUTROS 14,1 98

NINGUÉM 32,6 227

NÃO SABE 38,6 269

697
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EM QUEM VOTARIA PARA

VEREADOR  NO GUARUJÁ,

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE

ESPONTÂNEA

Foram citados 
espontaneamente 
68 outros nomes 
que não alcançaram 
0,6% de menções
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ZONA 310

105.196
eleitores

697
entrevistados
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COMO MAIS SE

INFORMA NO DIA A DIA

Não sabe

Outro

43,0%

28,7%

8,2%

5,5%

2,6%

0,7%

Twitter

4,4%

4,0%

1,0%

1,9%

Rádio

WhatsApp

Jornais e Revistas

Instagram

Televisão

Facebook

Site de notícias
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ZONA 310

105.196
eleitores

697
entrevistados
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49,8%

31,0%

7,9%

2,4%

1,6%

7,3%Não sabe

QUAL EMISSORA DE TV 

REGIONAL MAIS GOSTA
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ZONA 310

105.196
eleitores

697
entrevistados
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PROGRAMAS DA 

TV SANTA CECÍLIA QUE 

MAIS GOSTA OU ASSISTE

ESPONTÂNEA
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ZONA 310

105.196
eleitores

697
entrevistados

RESPOSTA ESPONTÂNEA % NOMINAL

ESPORTE POR ESPORTE 27,3 3

AQUECENDO OS TAMBORINS 18,2 2

ALTA QUALIDADE 9,1 1

ESPECIAL 107,7 NA TV 9,1 1

NÃO SABE 36,4 4

11



PARA ACESSAR O CONTEÚDO COMPLETO

38

VISITE: www2.badrapesquisa.com.br

Login: clientesanta

Senha: badra#1234

CLIQUE EM: Consulta resultados / Guarujá 03/08/2020

No menu à esquerda, SELECIONE:  Guarujá/ 03Ago2020 / 

Consulta Perguntas

Escolha, clicando sobre o ícone, por qual pergunta quer 

navegar: Completo ou Zona 

Dentro de cada pasta, clique sobre o número da pergunta 

que deseja ver o resultado. Aparece, então, o quadro de 

tabulação por sexo e faixa etária

Guarujá - Agosto/2020
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http://www.badrapesquisa.com.br/

